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Ata da reunião para abertura dos invólucros, apresentados ao Edital de
Credenciamento n° 191/2019 destinado a contratação de instituições /empresas
es pecializadas  na área de ens ino , para pres tação de s erviços  com início em
2019, visando o atendimento de 1.654 crianças na Educação Infantil , primeira
etapa da Educação Básica . Aos 02 dias de outubro de 2019, às 11 h, reuniram-se
na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os membros
da Comissão designada pela Portaria n° 186/2019, composta por Silvia Mello Alves,
Jéssica de Arruda de Carvalho e Grasiele Wandersee Philippe, sob a presidência da
primeira para abertura do invólucro n° 01, apresentados por: Centro de Educação
Infantil Pequenos Travessos, Centro de Educação Infantil Príncipe da Paz, Centro
de Educação Infantil Zé Colméia, Centro de Educação Infantil Artes e Manhas,
Centro de Educação Infantil Fadinha, Centro de Educação Infantil Tempo Feliz,
Centro de Educação Infantil Construindo Sonhos Ltda, Centro de Educação Infantil
Educando com Amor, CEI Mini Mundo, Centro de Educação Infantil Estrela da
Manhã Ltda, Centro de Educação Infantil Magia do Brincar, Centro Educacional
Brotos do Amor; e Centro de Educação Infantil Novos Sonhos, bem como a abertura
do invólucro n° 02 - proposta técnica apresentada por: Centro de Educação Infantil
Pequeno Céu Ltda e Cantinho da Criança Centro de Educação Ltda, conforme
Comunicado SEI n° 4728319/2019 - SAP.UPR, disponibilizado no site da Prefeitura.
Inicialmente, a Comissão vistou os invólucros e procedeu a abertura do invólucro n°
01 das seguintes instituições: Centro de Educação Infantil Pequenos Travessos,
Centro de Educação Infantil Príncipe da Paz, Centro de Educação Infantil Zé
Colméia, Centro de Educação Infantil Artes e Manhas, Centro de Educação Infantil
Fadinha, Centro de Educação Infantil Tempo Feliz, Centro de Educação Infantil
Construindo Sonhos Ltda, Centro de Educação Infantil Educando com Amor, CEI
Mini Mundo, Centro de Educação Infantil Estrela da Manhã Ltda, Centro de
Educação Infantil Magia do Brincar, Centro Educacional Brotos do Amor; e Centro
de Educação Infantil Novos Sonhos. Após, os documentos de habilitação foram
vistados pelos membros da Comissão de Licitação. Deu-se prosseguimento à
sessão com a abertura do envelope n° 02, das instituições habilitadas: Centro de
Educação Infantil Pequeno Céu Ltda e Cantinho da Criança Centro de Educação
Ltda, conforme julgamento realizado em 19 e 20 de setembro de 2019. A Comissão
de Licitação vistou as propostas apresentadas pelo Centro de Educação Infantil
Pequeno Céu Ltda e Cantinho da Criança Centro de Educação Ltda. A sessão foi
suspensa para análise e julgamento dos documentos de habilitação abertos nesta
sessão. E também para análise e julgamento das propostas técnicas apresentadas
pelo Centro de Educação Infantil Pequeno Céu Ltda e Cantinho da Criança Centro
de Educação Ltda. Sendo que, de acordo com o previsto no item 5.2, do edital, a
Equipe de Seleção Técnica examinará as propostas apresentadas e procederá a
Visita Técnica in loco. Além disso, conforme disposto no item 14.6, do edital: O
resultado dos julgamentos relativos aos documentos apresentados, as decisões
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acerca dos recursos administrativos, a homologação, bem como outras informações
que o Município entender necessárias serão
divulgadas no site www./oinville.sc.gov.br, link "Editais de Licitação", no respectivo
edital." Esteve acompanhando a sessão: Rickson Rodrigues Cardoso - CPF
064.894.159-09. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que
vai assinada pelos presentes.

Silvia Mello Alves
Presidente da Comissão

1 á  J Ar L a arvalho
Membro da Comissão

Jras i e l e Wandersee
Membro da Comissão
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